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Mix cavida ovpeTaL

e oplovTio eminedo Kveitan pe otabepn taydTTa VE=3M/S Lo poKpLd cavido

Oy
nalac M=10kg, pe ) enidpaon wog otabepng opiidvtiog dvvoung F=40N, 6mmg B A F
, - —
0TO GO

i) Noa oyedidote TIC SUVALELS TTOV AGKOVVTOL GTT GOVIS0, KOl VO VITOAOYIGTE TO
ouvtereoTn TPPNg ohicOnong peta&d cavidag Ko ETTESOV.

Ye o otypn t=0, apnvovue oto dkpo A g covidog, Yopig apykn TayvTT,

Uy
éva oo g palog m=4kg, pikpov dwotdcewv. [opoatnpodpe 6t 1 TodT™NTO B E AE
g cavidag, Tapdtt cuveyilel va ackeitol mivo g 1 dvvaun F, peiovetar kot

) otyun t=1s, maipver v tiunq v'=1m/s.
i) Mmopeite va epunvedoete ) peioon g toyxdmrog g cavidag and 0-1s;
iii) No voloyioete v emtdyyvvon g cavidag 61o ypovikd ddotnua 0-ty, kabdc kat T petatdmion g,
070 1010 YPOVIKO SIAGTNUA.
iV) No. Bpebei o cuvteheotig tpiprig odictnong uetald cavidog Kor cOUITog X1.
V) Na mteprypyete tnv kivnon tov ocouatog Xq. I1éco anéyel 1o oodua Xq omd 10 dkpo A g covidag
oty ty;
Aivetar g=10m/s”,

Anavryon:

i)  A@ob n cavida Kwveitar pe otabepy TodHTNTA, EVO TOVO TNG AoKeiToL N N 4
dvvaun F, 1o eninedo dev Ba eivar Aeio, omdte déxeton TpIPny oAicOnong
katd v kivnon mg. 'Etol oto dumhavo oynpa, £govv oxedacTel ot dv- T
VvApelg Tov ackovvTol Tive tg. H cavida dev Kiveital oty Katakdpv-
on d1evbovvon, GLVETHOC 100PPOTEL, OTTOTE! B

SF,=0 4 N=B=Mg=20-10N=100N

AMG kot opilovTia 1 cavida Kiveital pe otabepn ToOTNTA, OTOTE EOVA EXOVLLE 1GOPPOTIOL KOl
2F=0 n F-T=0 n uN=F —
F 40N
ﬂ = =
N 100N

i) MoMg mave otn cavida agedei (yopic apykny taydTnTa) TO /

omuo X1, 1 covido KIVEITOL G TPOG TO CMU X, UE OMOTENE- N N

opo va deytet duvaun tpipng T1', OT®w¢ 010 dSmAavd oyua. T T B E I:l_-.l:l

EEdALov kat N kaOetn avtidpoaon Tov emmédov Ha avéndei, pe 4—-:?:’
=, e
YN, B
B

amotéAecpa vo, ovénbet Kot 1 Tpi] mov d€yeTol amd 1o Emime-

00. 'Etot dev wooppomel ma oty oploviia dievbuvvon, aArd  /
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emBpadiveTal Uéypt va OmoKTNOEL ToDTNTO V1=1MV/S,
iii) Me tv tomofétnon tov X1 tdvm otn cavida, ovtd 16oppomnel, ondte:
2r1y=0 — N1=B1=mg=4-10N=40N
A ko TiA 1) Govido 1I60PPOTEL OTNV KATOKOPVET dlevBuven, omoTE:
2Fy=0 — N-B-N; =0 — N=B+N;=100N+40N=140N
Omov N;'=N; g dpdon avtidpacn. Etot yio tnv véa Tiun g Tping Exovpe:
T=uN=0,4-140N=56N
E&arov n tpipn T, eivan tpiPify oricBnong, cuvendg otabepod pétpov, omdte epappolovtag to 2° vo-
po Tov Nevtova yuo v opiovria kivinon g covidog EXOvLUE:
JF, =Ma—>F-T-T/=Ma ()
Me Béon ) oxéon (1) n cavido amoktd ctabepn enLTdyLVOT, UE TIUN:
a:%:%:gm/ s* =-2m/ s*.
AMG TOTE M PETOTOTION TNG GOVIONG GTO TOPATAV® XPOVIKO dldoTnpa gival ion:
AX =t +Eat2 = (3- 1+1(—2)-12jm: 2m
2 2
iv) Emotpépovtog otn oyéon (1) Bpiokovpe:
T/=F-T-Ma=40N-56N-10(-2)N =4N

AMG e Bdiom TO TOPATAV® YA KO TIG SUVALELS TOV GKOVVTOL GTO GMMUA X1, 1 avtiopaon g Ty,

n o T1n onoia aokeitor 010 Xy, €€l emiong pétpo T1=4N, omodrte:

T. 4N
T, =N, > pu=->=——=01
1= Ny = iy N, 40N
V) To ocopa X pe v enidpaon g tp1png T1 omokTd enttdyvvon:
2F T, 4N
2Fi=mo — =Tl —Im/§°

m m 4kg

EKTEAMVTOG gVOVYpOUUN OROAG emTayLVOLLEVT KivnoT, Yo TNV oTtoia 1ohovV ot e£leMOELS:
1 .,
vi=ort kar AXFEalt

Ondte ™) otryun ty €govpe:
vi=opty = 1-Im/s=1m/s

"Eyel Snhadn amoktioel TV 1010 TaydTNTO UE TN oavida, VO £xEl petatomictel katd:
1 1
AX1=§ at? = 51- 1°m=0,5m

Ag dobE TL éyve e TIG TAPOTAVED LETATOMIGELS. XTO TOPUKAT® G L EYOVLE OYEIATEL TIG BECELS TNG
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oavidog Kol TOV COUOTOG X1 TIG ¥POVIKEC OTLYUEG to kan Ty, 6oL AX=2m kot AX;=0,5m.

AX

t, >
A
AXl < P
it |— A

'Etot pe Bdon 1o oyfua, To copo X, yYMotpnoe kot
d=4%x-4x;=2m-0,5m=1,5m
GUVETMG TO X1 amEyel KoTd 1,5m amd to dkpo A Tng cavidog, Tn oTIyUn avTh.

dmar garis@gmail.com
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